



Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан



14 сентября 2022 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Петряйкин провел выездные личные приемы граждан в поселке Базарный Карабулак и селе Балтай Саратовской области.

На прием обратились шесть граждан, из них четыре участника боевых действий обратились по вопросам социального характера. На прием также обратился гражданин, вынужденно покинувший территорию ДНР и женщина по вопросам не обеспечения несовершеннолетнего лекарственными препаратами.

Заместителем руководителя следственного управления Дмитрием Петряйкиным гражданам даны необходимые разъяснения и конкретные поручения подчиненным сотрудникам, приняты



заявления граждан.

Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1723736>